

养老

全市基础养老金每月上调45元

高龄老人生活补助明年每月最多可领300元

昨日,郑州晚报记者从市人力资源和保障局获悉,我市已公布郑州市城乡居民养老保险待遇调整方案,基础养老金较之前有大幅上调。郑州晚报记者 冉小平

基础养老金调至每人每月120元

新调整方案大幅提高了我市城乡参保居民的养老待遇,主要涉及养老待遇调整及缴费标准两大类。

其中,参保居民基础养老金从

今年10月1日起每人每月上调45元。调整后,我市城乡居民的基础养老金标准为每人每月120元。

统计显示,目前全市城乡居民养老保险参保人员260万余人。

高龄老人生活补助也将增发

新方案规定,自2015年1月1日起,我市上调高龄老人生活补助。

具体调整标准为:年满80周岁不满90周岁,由每人每月50元调整到100元;年满90周岁不满100周岁,由每人每月100元调整到200元;年满100周岁及以上者,由每人每月200元调整到300元。

新方案还规定,从明年1月起,全市城乡居民养老保险缴费档次由原来的15个档次增加为17个档次。其中,4000元、5000元两个档次为新增缴费标准。

按照规定,新增加年缴费4000元的,政府补贴230元;新增加年缴费5000元的,政府补贴260元。

交通

中原货物快运班列可实现货物当日达、次日达



10日10点37分,X577次货物列车满载着货物,驶出郑州北站。这是全国铁路运行图调整后,郑州铁路局发出的第一趟中原货物快运班列。

据悉,“中原货物快运”以郑州北站为支点,覆盖河南省主要营业线路和服务区域。10月份以来,日均发送已经达到2000吨。特别是全国铁路运行图10日零时起调整后,列车的运行图铺画了4列,物流通道载量和速度双提升,可以实现当日达、次日达。

每天,这4列“中原货物快运”列

车循环开行,形成“双环线回路”,在54个办理站收货、卸货,并将收到的货物在郑州北站这个“大本营”集结,通过铁路总公司开行的快运专列等,快速分拨到全国17个铁路局。

记者了解到,“中原货快”常态化开行标志着郑州局管内零散百货环快运通道已经运作成熟。铁路相关负责人表示,“中原货快”的发展潜力十分巨大,可帮助企业 and 市民减少物流费用,得到实惠。

郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图 通讯员 慕岩

活动

郑州晚报豫览视界摄影俱乐部 市民摄影活动本周日继续狂欢



如果你喜欢摄影,就赶快来参加吧!更多信息请扫码关注“豫览”。

活动联系电话13015519279。

本周日上午9点半至下午6点,在经三路农业路口西南角的财富广场1号楼16楼,万户侯旅游公司将举办“市民摄影狂欢节”,这是郑州市民摄影系列活动中的第二场“狂欢”。

本次“市民摄影狂欢节”活动全新登场,场地更大、活动项目更多,其中新增获奖作品点评、获奖作者经验

分享等项目,还将颁发上期活动摄影比赛的奖项,值得期待。

据悉,郑州市民摄影系列活动是郑州报业集团“图片银行”所属的图像拓展平台项目的重要互动形式,主要有摄影比赛、集中采风、讲座交流、图像价值评估等。与之相依的是郑州晚报“豫览视界”摄影俱乐部,目前正在扩大招募会员,欢迎各位摄影爱好者加入。活动不间断的项目是“微影赛”——每次设定一个主题,在郑州晚报和郑州报业集团“豫览视界”图像视觉拓展平台的官方微信“豫览”公布,参赛作品将择优刊发,获奖者还将获得丰厚奖品。郑州晚报记者 马健

供暖

一栋楼14户就自己家不热,为啥?

热力公司:派维修人员帮助查找原因,尽快正常供热

自从供暖后,家住文化路任寨北街3号院的梁女士说,家里一直不热,室温白天大概13℃,晚上暖气片多是冰手,而楼下的邻居家都热到20℃,同一栋楼,为啥差距这么大?梁女士很着急:“家里还有3位老人一个孩子,老不热可咋办?”郑州晚报记者 张华

一单元14户除了自己家都热了

梁女士所在的文化路任寨北街3号院是省商务厅家属院,今年属于锅炉拆改单位,全部参加热力公司的集中供暖。根据协议,庭院管网和住户室内的改造属于自建,由一家改造公司单独负责,市热力总公司负责一次支线管网和热力交换站的改造和建设。

梁女士家住7楼,是该单元第一个改造的住户,三室两厅的房子改造用了7天。要说改造的效果,梁女士气不打一处来,“五组暖气片三组给装反了,还漏水,管道里堵的都是脏东西”。

梁女士说,那位工人装了自家的后就被辞退了,随后其他家基本上2~3天就改造完毕。从11月15日供暖至今,家里都是冰凉的。由于家里不热,改造公司的工作人员成了家里的常客。“水都放了几吨了”。梁女士这样形容。

据悉,梁女士家所在单元有14户,除了对门邻居没改造外,其余邻居家都很热,4楼的一住户家里的

温度计显示室温有27℃。

已经被不热的暖气折磨了20多天,“家里有2岁的孩子,还有孩子的爷爷奶奶姥姥三位老人,交着钱家里不热,这可咋办?”梁女士很犯愁。

热交换站压力没有问题

昨日下午,负责该片区的专管员张任重说:“热交换站压力很正常,没有问题。”

张任重说,该小区现在庭院管网还没有移交给热力公司,还没有经过改造验收,但是从参数上看,热交换站压力和温度属于正常运行,“如果是压力问题,不仅梁女士家不热,整个小区都会出现不热的状况。”

天天登门维修,20多天都解决不了,梁女士对改造公司的评价是“态度很好,技术太差”。

昨日中午,郑州晚报记者联系市热力总公司北区供热分公司有关负责人,该负责人回答,可以派维修人员联系梁女士,帮助改造公司查找原因,尽快让梁女士家正常供热。

教育

河南督导中小学校冬季取暖

农村偏远地区学校是重点

寒冬已至,全省中小学冬季取暖保障是否到位?郑州晚报记者昨日从省教育厅获悉,河南将实施专项督导,确保广大师生温暖、安全过冬,尤其是农村偏远地区学校。

据了解,此次专项督导由教育部统一部署,主要督导内容是地方政府和中小学校冬季取暖工作的责任落实,取暖资金划拨和使用,校舍门窗完善和取暖物资配备情况,取暖的安全教育等情况,重点督导农村偏远地区中小学校、寄宿

制学校冬季取暖工作。

省教育厅要求,督导须采取县级自查、市级复查、省级抽查同步开展的方式,县级教育部门需要组织专人对本辖区内中小学冬季取暖工作开展自查,自查范围要覆盖辖区内每一所中小学。对于在自查过程中发现的问题,要及时整改,并将自查及整改情况形成报告,及时予以公示。冬季取暖期间,省政府教育督导团办公室将组织专项督导组到各地进行抽查。郑州晚报记者 张竞秋

好消息

郑州电视台直播连线 成为全国经济民生类卫星连线范本

昨日,中央电视台财经频道《第一时间》栏目以直播的形式连线报道了郑州火车站的春运准备情况,郑州电视台独家圆满完成了这次直播,这是郑州电视台和央视财经频道在半个月时间内的第二次合作。

11月27日,郑州电视台首次与中央电视台财经频道《第一时间》直播连线,以《智利进口水果空运至郑州 价格便宜五分之一》为题,以长达7分钟的篇幅,报道了智利进口水果整机空运郑州,给郑州市民带来的实惠。此次直播连线是中央电视台财经频道第一次把直播现场节

目内容包括传输全部交给地方台完成的一次创新,现场协调、撰稿、采访、卫星传输技术等全部由郑州电视台完成。

为了圆满完成这次直播,郑州电视台高度重视,提前策划,多部门通力协作,确保了直播圆满成功,为宣传郑州航空港经济综合实验区建设,扩大郑州影响力起到了积极推动作用。据悉,在近日召开的全国电视财经节目协作座谈会上,这次直播连线被当作全国经济民生类卫星连线范本在大会上播出。

本报记者